PaclwunsepoBka mapkupoBkun coeanHuternem 2PMT, 2PMAT:

2PMT | Tuuin coeanHuTens

LZ L WeIFVIEZ =l coeanHUTEeN LunuHapuyve-

18 YcnoBsHbII pa3Mep kKopnyca: 14,18, 22

ckne manorabapuTtHble Tuna 2pMT NnpeaHasHauve-

Bua kopnyca: b - 6nouHbinK - kabernbHbIv

Hbl 419 paboTbl B 3rieKTprNYeckmx Lensx nocTtosiH-

Bwua natpybka:
M - npamown, Y- yrnosown

Horo v nepemeHHoro (uactoTom Ao 3MIU) TokoB..

(S [ap S =Wl [V:IZZIV = cCOeaHNTerNnn cocTosT 3

Bua rankuv natpy6bka:
3 - A9 3KPaHPOB3HHOIO Kabens
H - Ans HeakpaHpoBaHHOIo Kkabens

KabenbHoOM n 6510MHONM YacTen.

KDHCTpl_.]KTVIBHDE Zlsplsiglig(=2Z1=8 BNJTTKN N PO3TKN

KonnuecTBo KOHT3KTOB

MOryTt 6bITb Kak 6510UHBbIMU TaK N KaberbHbIM.

BnouHaga uacTb nsroTasnmeaeTcy 6e3 NaTpyobka,

YacTb coeanHuTens:
[ - po3seTka
LLI - Bunka

C NpgaMbiM I'Ianl_.jﬁKOM, KabernbHas UacTb N3roTaB-

nueaeTcyd 6e3 NaTpybka, C NpsamMmbIiM NaTpybkom, c

0603H3aueHe coueTaHM KOHT3KTOoB:
1 - BCe KOHTaKTbl @1Mm

3 - KOHTaKTbl @ 2MM 1 3MM

5 - BCce KOHTaKTbl @1,5Mmm

yrroebiM NaTpy6kom.

Tuvin courieHeHWs: [sl=k]{e]s]:{a]-}

KrnnmaTunueckoe mcnosiHeHe: Joel=FiZI17 s g=3 ]|

BwnAa NokpbITUS KOHTBKTOB:
A - 3051070
B - cepe6po

N3roTaBJMB3alOT AJ19 BHYTpeHHero MoHTa>a BO

BCEeKNMMMaTnuyeckoMm mcrnornHeHnm «Bx».

1 TennoctonkocTb: 1-100°C

(B[] = a7 [ TR =g yel: KOHTAKTbl MOKPbITbI 30510-

B BceknnmaTunueckoe wvcroriHeHuwe

TOM nnu cepe6pom: @1 mm, @15 mm, @2 mm rn @3
MM.

OcHOBHbIE TeXHNYeckmne XapaKkTepucTukn:

1. ConpoTmBrieHne KoOHTaKTOoB: a1 mm He 6onee 5 mOm
15 mm He 6ornee 2,5 mOm
g2 Mmm He 6onee 1,6 mOm
g3 mm He 6ornee 0,8 mOm

2. ConpotmneneHme mnsonsunn: He meHee 5000 MOm

3. MakcUMBbHbIA TOK H3 OANHOUHbLIN KOHTaKT: |B1 MM 8 A
15 mm 15 A
g2 Mmm 18 A
a3 mm 32 A

4. MakcmaribHoe pa60t—|ee Hanps>xeHwme rocrtosiHHoro Toka i am-

nnmnTyaHoe sHaveHwme Harps>keHms repemeHHoro Toka:

560 B/700 B

5. KonnuecTteo courieHeHn - pacuyrieHeHun:

500

6. MNHMBIbHbBIN CPOK COXPaHseMoCTV coeanHunTernen:

15 net

TEMI‘IEPBTI_."JB rneperpeBa KOHTAKTOB coeanHuTesrien B 3aBNCMMOCTW OT TOKOBOW Harpyskwm:

TokoBa9 HAarpyska Ha coeanHWTersb OT MaKcu- TemnepaTypa neperpesa KOHT3KTOB, °C

MarnbHO aonyctumow rno TY, %
220 150
200 130
180 120
120 80
110 65
100 50
85 40
75 30
60 25
50 20




MuHW1MarnbHag HapaboTka coeANHNTEerNS B 383BNCMOCT OT M3KCUM3SbHOW TemnepaTypbl:

MuHUVMarbHa9 HapaboTka coeaNHWNTEeNS, 4. MakcumarnbHas TeMnepaTypa coeaANHUTENS], T
1000 150
3000 129
5000 120
7500 113
10000 109
15000 102
20000 98
25000 94
30000 92
40000 88
50000 84
80000 78
100000 75
130000 71

npl/IMEHaHVIEZ MaKCmMaJribH3a% TeMrnepaTypa coeanHumTeris paBH3 cymmMme noBbIiLLeHHoW paﬁouem

TemMrnepaTypbl cpeldbl 1 TeMrepaTypbl Nneperpesad KOHT3KTOB. TEMI'IEF]BT(_.”DB rneperpeBa KOHTAKTOB He

JAOJ1>XKH3 npesbiwaTb 50 C.

YcrnoBwug 3Kcruliyaraunnm:

MexaHunueckmne «akTopbl:

1. CiHyconaanbHasa Bnb6paung:

AN3Na30H 4YacToT

1-5000 Iy,

amMmrmnnmTyas yckopeHms

490 m/c® (50g)

2. MexaHunuecknn yasp oAnHOYUHOro 4encTBus:

nmkoeoe yaspHoe yckopeHwue:

5000 m/c? (500g)

3. MexaHnuyecknn yasp MHOrokpaTHOro 4emcTBus:

nmmkoeoe yaspHoe yckopeHwue:

1000 m/c? (100g)

KnnmaTnueckne $3KTOPbI:

(6e3 koHUEeHTpaunn Briarv)

1. NosBbllieHH39 paboyvas TemMnepaTypa cpeabl: 100 °C

2. NoHnxxeHHas pabouas TemMmrnepaTypsa cpesbl: -60 T _

3. ATMmoOcseepHoe NnoHmkeHHoe pabovee A3aBrieHwve: 1,33*10'-ID Ma
4. NoBbILLEeHH39 OTHOCUTESIbH39 BJIa>XHOCTb BOXAYXa rNnpwn temnepatype +40 = 98%




(8 (=1 \V/[ ] pacnonoXxXeHms KOHT3KTOB 1 3JieKTpoMexaHn4yeckme riapamMeTpbl:
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2PMAT 15 24 24 7 140 560
30
2PMT =3 1 32 32 q 106 560
2PMAT @ 3 7 7 32 128 560
S 1 12 700
2PMT Py 3 20 3 6 100 ==h
7 Y 1 10 700
SPMT © - 20 6 110
> = == 560
2PMAT & 1,5 32 32 6 160 560
> 1 10 700
2PMT & ] 20 5 100
@ 15 4 10 560
¢ 1 17 700
2PMT Py ] 22 = 6 110
AS ¢ 15 12 700
Y = 20 a 8 133 =60
2PmMAT ¢ 15 10 700
Y 15 20 8 10 147
® . - 560
- 15 5 560
2PMAT Y 7 4 22 T 8 146 —
=9 < 1 10 700
2PMT Y - 45 30 q 167
& 15 5 8 S60
& 1 15 qs5 700
2PMT Py 5 30 3 s 168 =60
> 1 10 700
42 2PMT & 1 50 33 A 190 560
e 15 7 8
> 15 10 700
2PMAT S N 45 0 5 187 =60
@ 15 35 5
45 2PMAT @ S 50 15 i 260 560




Bunkwn, posetkn 2PMT, 2PMAT:

brnoyHble:

YCroBHbI pa3mep BbrnouHble Ka6ernbHbie
Kopryca et MM A, MM B, mm e MM L MM
14 M_'ILI*I 17 24 _22 -25
18 M18*1 20 27 25 25
22 M22*1 23 30 29 27
24 M24*1 26 33 32 25
27 M27%*1 29 36 35 25
30 M30*1 31 38 39 27
33 M33*1 32 40 4e 27
36 M36*1 35 43 45 25
39 M39*1 37 46 48 25
q2 M4d2+*1 40 49 51 25
qs M45+1 43 52 54 27

MNaTpybkn € 3KPaHNPOB3HHbIMW NMBNK3aMW:

MNaTpybkn € HeaKPaHPOB3IHHbLIMW MNBKaMW:

pes’ MM d], MM Lm_ax, M pes’ MM d1, MM Lmix, MM
M14+*1 6,5 28,7 M14+*1 6,5 34
M18*1 10,5 28,7 M18*1 10,5 34
M22*1 14 28,7 M2e2*1 14,5 36,6
Me24*1 16 34,7 Me24*1 16,6 43
M27*1 18 34,7 M27*1 18,5 43
M30*1 19 34,7 M30*1 20,5 48
M33*1 23 39,7 M33*1 22,5 48
M36*1 23 39,7 M36*1 22,5 48
M39*1 24 39,7 M39*1 24,5 48
M42*1 29 39,7 M4e2*1 30,5 48
M45*1 29 39,7 M45*1] 30,5 48




MNaTpy6bkn yrrnoeblie € 3aKpaHNPOB3IHHbLIMW
rankamMmwu:

MNaTpybkn yrrnoebie ¢ He3KpaHPOB3aHHbLIMW
rankamMmun:

e MM c|1, MM e MM o MM cl1, MM e MM
M_14*1 6,5 58,7 M_'ILI*'I 6,5 _34
M18*1 10,5 28,7 M18*1 10,5 34
M22*1 14 28,7 M22*1 14,5 36,6
M24*1 16 34,7 M24*1 16,6 43
M27*1 18 34,7 M27*1 18,5 43
M30*1 19 34,7 M30*1 20,5 48
M33*1 23 39,7 M33*1 22,5 48
M36*1 23 39,7 M36*1 22,5 48
M39*1 24 39,7 M39*1 24,5 48
M4de2*1 29 39,7 M42*1 30,5 48
M45*1 29 39,7 M45*1 30,5 48




